

К ПОБЕДЕ КОММУНИСМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 52 (4698)

Суббота, 30 апреля 1977 года

Цена 2 коп.



Да здравствует 1 Мая—День международной солидарности трудящихся в борьбе против империализма, за мир, демократию и социализм!

Поздравляем!

Передовикам производства охотникам-промысловикам Сургутского коопзверпомхоза товарищам КОГОНЧИНУ Ефиму Петровичу, КОЛСОМОВУ Лисаку Ивановичу, КАОКОВУ Леониду Гавриловичу, БИСАРКИНУ Егору Николаевичу.

Дорогие товарищи! Городской комитет КПСС и исполнительный комитет районного Совета депутатов трудящихся поздравляют вас с замечательным трудовым достижением — выполнением пятилетних пятилетних планов по добыче пушнины.

Из года в год вы достичете не промыслы высокими трудовыми показателями, постоянно совершенствуя свое мастерство, показывая образец коммунистического отношения к делу. Порты и правительство всегда достойно отмечают передников и новаторов производства. В прошлую пятилетку за ваше стремление сделать высокие результаты своего труда повседневной нормой, что явилось залогом успешного ее завершения, Родина на-

градила вас высокими правительственными наградами. И сейчас, накануне Первомая, вы идете в рядах, широко развернувшись, гостей социалистического съезжания за достойную встречу 60-летия Великого Октября, верна своему слову.

Обязались — сделали

Вышкомонтажная бригада Героя Социалистического Труда Александра Григорьевича Тимченко, одна из инициаторов соревнования за достойную встречу 60-летия Великого Октября, верна своему слову.

Не полторы недели раньше она выполнила свои предмайские обязательства постройки на Федоровском месторождении 35 буровых установок с начала года. В обязательствах, принятых колlettivом на 1977 год, сделан упор на повышение качественных показателей труда. И вот результаты — все 35 буровых сланы управления буровых работ с первым предъявлением, с оценками «хорошо» и «отлично».

Не отстав от лидера и бригада К. А. Карелина, которая строит буровые на отдалении от базы Локосовском месторождении. Они также значительно раньше справились с выполнением обязательств, сделали буровые с первого предъявления и впервые в вышкомонтажном управлении № 4 добились того, что все работы были приняты с отличной оценкой.

Напряженный трудовой ритм, достигнутый вышкомонтажниками управления на предмайской трудовой вахте, позволяет уверенно наращивать успех в выполнении обязательств, взятых в честь 60-летия Октября.

Р. САМАРХАНОВ,
начальник отдела по
научной организации труда и управления производством ВМУ-4.

били коллективу коопзверпомхоза завершить двухгодовую программу.

Опытные промысловики Когончина, Колсомова, Каюка Бисаркин выполнили пятилетний план по добыче пушнины. Каждый из них сдал мягкого золота более чем на 5000 рублей.

Ударная работа правления пятилетки по-

влила коллективу коопзверпомхоза завершить двухгодовую программу.

Опытные промысловики Когончина, Колсомова, Каюка Бисаркин взяли обязательство в этой пятилетке выполнить еще два таких задания.

А. КОНОНОВ,
старший охотвед в коопзверпомхозе.

С трудовыми знаменами

С ХОРОШИМ НАСТРОЕНИЕМ ВСТУПАЕТ В ПЕРВОМАЙ КОЛЛЕКТИВ СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОГО ПОЕЗДА № 547. ТРАНСПОРТНЫЕ СТРОИТЕЛИ СТАЛИ ПОБЕДИТЕЛЯМИ ПРЕДПРАЗДНИЧНОЙ ТРУДОВОЙ ВАХТЫ ОКРУГА.

Высокую награду — переходящее Красное знамя, — путаница вручила председатель окружного исполнительного комитета депутатов трудящихся, Верхоянского района РСФСР А. Г. Григорьев.

Отлично потрудились с нечех годом и молодежь поздравляется комсомольской орга-

низации присуждено переходящее Красное знамя штаба Всесоюзной ударной стройки.

С кумачовыми знаменами, завоеванными в ударном труде, строители уренгойской машины выйдут завтра на первомайскую демонстрацию.

В. МАТВЕЕВ,
наш нешт. корр.



Плакат Л. КОМЛЕВА.

Третья дистанции позади

Успешно завершил опять-таки программу коллектива одного из старейших в Среднеобье — Сургутского УБР-1.

На счету проходчиков свыше 40 тысяч метров глубоких скважин, пробуренных на Федоровском, Быстрикном.

Лучшие бригады управления, возглавляемые мастерами С. Пономаревым, А. Брысниковым, Героем Социалистического Труда В. Агафоновым, В. Федоркиным, досрочно справились с предмайскими обязательствами.

В. ТЕН.

Старт навигации

Сургутские речники открыли малую навигацию. На воду спущены теплоходы «Рейдовый-13» и «РБТ-317».

Лодочники взломали ладью броню Оби, вывели из затона три баржи и подставили их под погрузку.

С открытием большой навигации буксиры побывают их по малым рекам в Агане и Руссильоне, под意志ы трубы, цемент, дорожные плиты для обустройства Холмогорского и Понежевского месторождений.

А. ПОЛЯКОВ,
заместитель начальника речного порта.

ДОСРОЧНО

...завершило свою работу на пусковом комплексе Федоровского тарного парка и Юганской нефтеперекачивающей станции строительное управление № 22 треста Сургутнефтепромстroi. Коллектив, признан победителем предмайского социалистического соревнования в тресте. Лидеры труда первого соперничества стали также комсомольско-молодежная бригада В. Гаврилова и второй участок управления. Всем им вручены переходящие Красные знамена Сургутнефтепромстroi.

...выполнил четырехмесячную программу по выпуску консервов и добыче рыбы коллективом рыбокомбината. Удастся был труд расфасовщиков А. Алексееву, В. Тимофееву, раздельщицы А. Петровой. Отличились также сытоминские и тромаганские рыбаки.

...справились с полутора-дневным планом и социалистическими обязательствами по вывозке дре-весины сургутские лесозаготовители. Среди коллективов лесозаготовок лучше других горизонталы Федоровский и Мушкайский.



Лучшему коллективу

Подведены итоги соревнования по благоустройству и санитарному содержанию городских районов между жилищно-коммунальными конторами и отделами.

Первое место в первоходящем Красное знамя вручено городскому Совету депутатов труженикам коммунального управления имени 50-летия СССР.

Исполкомом городского Совета отмечена также хорошую работу ремонтно-строительного отдела управления горисполкома.

Блоки на потоке

На 120 процентов выполнил апрельский план строительно-монтажных работ участок Промстroiя строительного управления Сургутской ГРЭС. Свой трудовой успех промстроевцы посыпали Первомайскому празднику.

Коллектив в основном завершил бетонирование фундаментов под теплооборудование до одиннадцатого энергоблока. Буквально на днях строители закончили сооружение и фундаментов под котлоагрегат последнего, двенадцатого энергоблока.

Бригада В. Н. Сартакова на седьмом блоке смонтировала 100 тонн металлоконструкций под воз духоподогреватель.



КОРНИ

Деды и папа отецской и по материинской линии славились заводной силой. Тот, что в вто рой стороны, когда лошадь не могла вытащить вагон с самон,правлялся с этим делом сам. Второму деду не было равных в борьбе. никто не мог с ним бороться один на один. Выходили по двое, по трое. Иногда он забывался, потеряв односельчан: брал тарелки эмалированную и сворачивал ее в трубку. Борис до сих пор знает деду. Он так не может.

Родители у Бориса педагоги. От них корни, питаемые иным содержанием: тягой и знаниями, целеустремленностью и настойчивостью. И еще — трудолюбием. Отец, когда Боря был еще мальчишкой, наставлял его:

— Не бойся никакой работы, сынок. Ни самой грубой, ни самой трудной. Иди в нее на встречу, подставь ей руки своим и наизи и приди к осуществлению своей мечты.

Свет далекой звезды

ЛЮДИ СЕМИДЕСЯТИХ ГОДОВ.

А мечта такая была у мансийского парнишки из поселка Угут.

МОНОЛОГ О МЕЧТЕ
[Из рассказа
Бориса Щербакова].

Еще мальчишкой полюбил книгу о геологах. Выныривал и читал все, что о них писали в газетах и журналах. Уже тогда была заветная мечта — найти в нашем крае алмазы, золото, другие драгоценности, открыть их стране, людям. Ничего такого я пока не нашел. Без меня открыли нефть и газ — черные золото Западной Сибири.

Жизнь свою и дальнейшую судьбу на всегда связал с геологией, с нефтегеологией. Мечта моя, хоть и спозади, но осуществилась. Я в семье геологов. Не сразу, но легко дала мне это. Может быть, поэтому так дорожу своей профессией, своим делом.

ДОРОГА

Дорога к мечте в своем деле была нелегкой. Отец умер рано. А семья имела — шестеро детей. На Бориса и старшую сестру свалилась масса забот. Чего стоит один только покос, заготовка сена.

А мечта оставалась. Она была подобна мерцающей звездочке. В первый раз его в экспедицию не приняли — не было Бориса восемнадцати. Обидка крепко ранила, несмотря на то, что в отделе кадров вполне доходчиво объяснили, что рано ему еще в разведку, и пообещали взять, когда время придет.

Через несколько лет, отслужив в армии, Борис впервые вышел на вахту в бригаду Сергея Ивановича Зуева. Год 1971-й стал для него вехой памятной и пока что

самой главной в судьбе. Ибо тогда он привнес себе в дело, в котором мечтал и к которому шел настойчивее и труднее.

МИР ЧЕЛОВЕКА

По сути дела мир интересов, забот, все, чем занят и что делает сегодня Борис Щербаков, определяет облик современного рабочего человека. В самом лучшем понимании этого слова. Парнишко-мансий стил служить одному из самых трудных дел на земле — геологии, поискам нефтяных богатств. Без хорошего слесаря буровое оборудование вряд ли сможет нормально функционировать. Слесарем Борис становится стоящим.

Так считают в ремонтно-механических мастерских. Но ему этого мало. Человек, привыкший идти по дороге трудностей, повел себя дальше. Борис становится студентом — зачинщиком индустриального института. Этим, однако, круг забот его не исчерпывается. Есть дело особой важности — депутатские обязанности. Их наложил на него народ, избрав Бориса Щербакова депутатом городского Совета. Работа в комитете комсомола нефтегеологической экспедиции... Работа тренера сборной команды округа по национальным видам спорта. Четырех мастеров спорта воспитал Борис. А еще семья, дочка.

Вот он, мир рабочего человека. По крайней мере, часть его. Мир слесаря из нефтегеологической экспедиции... Работа тренера сборной команды округа по национальным видам спорта. Четырех мастеров спорта воспитал Борис.

В. МАТВЕЕВ.

НА ПОДЪЕМЕ

Газета уже сообщала в том, что коллектива мостостроительного поезда № 442 выполнил полугодовой план. Счет чего, как? Об этом рассказывал нашему корреспонденту начальник поезда П. Н. ТОБОЛИКОВ.

Несомненно, это большая заслуга поезда. Победа еще и потому, что мы выполнили основной объем работ по сланцу (сооружению для подъема и спуска судов на воду), ибо в половодье оно затягивается. Мостостроители понимали важность объекта, поэтому что в предстоящие работы было дополнительных затрат около полумилиона рублей. На объекте трудился полувинчика поступили с большой задержкой. Каждые три смены, начиная с ночи, субботу и воскресенье, по спешке графики. Так же в обеденный перерыв одни эвенки продолжали сборку рельсов. Искрометный энтузиазм проявился в инициативе бригады Павла Григорьевича Кравченко и Виктора Тарасова. Первая инициатива — привезти из Сибири краны для монтажа. Их приходилось сражаться не только с морозами и ветрами, но и с водой, с плывущими.

Объект коллегиума прошли хороший школу по сооружению моста через Обь и другие реки. На трассе железной дороги Тюмень — Сургут. Бригада Кравченко построила 17 мостов из новомаркетской магистрали. Тарасов хотя и молодой, но настойчивый. Инициативный мастер, сумев сплотить ребят вокруг себя. Бывший юнIOR ванной побудил начальник машины Анатолий Христинович Татышев. Дневал и ночевал на объекте.

При всем этом нужно сказать, что наши труды помогли нам справиться с заданием, если бы не помощь тружеников Метрострой-11 и линии управления Валентина Федоровича Соловхина. Он часто бывал на слизне. Все вопросы решались четко и оперативно. Повезло, что мы имели все основные машины, вот и получилось, что при сдаче объекта строймонтажа по сланцу 200 тысяч рублей, выполнено работ на 433 тысячи рублей. Уложили свой намет на 75 метров рельсов, монтажники ушли от воды. До Финишника остались только около пятидесяти метров.

Кроме этого, мы строим автомобили на Федоровском и Самотлоре. На этих объектах годовое задание тоже завершилось. Причины своих возможностей мы решим выполнить на этих объектах еще как можно раньше в первой половине года.

Главная задача на юбилейный год — завершить двухлетнее задание и Всесоюзный Олимпийский. Мы должны сдать в 1977 году 13 малых и средних мостов на трассе железной дороги Сургут — Тюмень, а также мосты на водоразделах Кемеровской и Холмогорской. Продолжим строительство Федоровки и Самотлора.

Запись
М. КРЕПЫШЕВА.

Человек беспокойного счастья

БРИГАДИР — ПЕРВЫЙ КОМАНДИР

Вот ведь как устроен человек: живет в хорошей, благоустроенной квартире, материальные затруднения не испытывает, а нет — тянет его в дорогу. К новым местам, к новым впечатлениям.

Владимир Ненастьев — бригадир — плотников строительно-монтажного поезда № 524 в Сургут приехал из далекой Молдавии. Работал первым на строительстве электростанции. С первого колпинка ее начали. И обжился уже на этом месте. Да вот случайно встретил в газете сообщение о начале сооружения железнодорожной магистрали Сургут — Уренгой. Запала в душу мечта стать участником этого большого дела. Посоветовалось, подумавши вахтовая машина терпеливо ожидает их в стороне.

— Этот мост сейчас вот так нужен строителям дороги, — объяснил бригадир, провел рукой по горлу. — Распутица. Парни понимают это, стараются быстрее внести его. Да так оно и будет, уверен. С таким

работами, как Володя Биденко, Степан Кирилов, Григорий Герасименко, можно любую задачу выполнить.

Владимир Ненастьев уверен в своей бригаде, она — в нем. За время совместной работы люди хорошо изучили характер своего вожака. Требовательный, но справедливый, в плотницком деле мастер. В трудную минуту поддержит, в тяжелой работе поможет. Глядя на него, рабочие тянутся к учебе, многие занимаются на курсах вальцовщиков — раскряжевщиков, самостоятельно готовятся к повышению разряда.

— Нравится мне здесь, — делится Ненастев. — Места хорошие, работа интересная. Я на Севере впервые, раньше только к кипримам о нем знал. Представил себе его этаким упрямым, в общем квокой — манящий.

Ненастев, как и большинство его товарищей, на ударную стройку приехал не на сезонную работу — до окончания строительства дороги. А если и останется ее, то только в отпуске. Как, например, соглашаясь на встречу Переномай у себя на родине, в Ярославле, находясь в первом заслуженном на трассе Ярославль — Сургутской трассе отпуска.

В. МОСКОВСКИЙ.



В ЦЕХЕ подготовки и перекачки нефти НГДУ Сургутнефть имени 50-летия СССР Ольга Шех знает как молодого, но опытного оператора.

Она работает на перекачке товарной нефти. Оля отзывчива на общественные дела, участвует в цеховых художественных самодеятельности. За высокие трудовые показатели в первом году пятилетки девушка награждена комсомольским значком «Ударник-76».

На снимке: Ольга Шех.

Фото В. Тучинолова.

• НА СТРОЙКЕ НА БРАТСТВО — НА СТРОЙКАХ БРАТСТВА

Вечер дружбы

Комитет комсомола спецуправления № 50 совместно с комсомольцами болгарской строительной группы провели в Доме культуры «Стройтель» вечер интернациональной дружбы. Вечер открыл взаимными приветствиями русских и болгарских рабочих. И гости и хозяева заготовили друг для друга музыкальные сюрпризы. Это были болгарские народные мелодии, исполненные на национальных инструментах, народные танцы, песни под гитару. Активным организатором отдыха рабочей молодежи был вокально-инструментальный ансамбль Дома культуры.



Г. БЕЛОУС,

Монологи на пороге

репортаж

Обычное утро в ГПТУ-17 начинается с линейки, на которой проверяется готовность к учебному дню, это утро было торжественным. Воспитанники выпускных групп, в скромном времени — старшины, повара, обивчики, повара, повары-поваряне, повары-поваряне за три года, выстраиваются в торжественную линейку. Для них сегодня последний звонок.

Много теплых напутственных слов сказали им педагоги и воспитатели, мастера технического обучения.

Добрый след в сердце каждого воспитанника оставит професионально-техническое училище, в котором они жили дружной семьей. Об этом говорили в ответном слове выпускники училища.

«Я получила хорошую специальность газоводогазотрансмашника, — говорит Сергей Суслов, — и очень благодарен мастерам и преподавателям за звания, которые нам передали, за заботу о нас. Нас старались научить не только нашей профессии, но и помочь выработать

правильный взгляд на жизнь».

— Специальность, которую я получила в училище, мне очень нравится, но я на этом не заканчиваю учебу. Хочу учиться в высшем учебном заведении, — сказал воспитанник Александр Шамрай.

Возможность для этого у Александра есть: вместе с рабочей специальностью учащиеся получают аттестат о среднем образовании.

После государственных экзаменов выпускникам предстоит производственная практика. Учеба для них закончится присвоением квалификационного разряда.

За 11 лет существования в училище сложилось много хороших традиций. Воспитанники встречаются с ветеранами войны и труда, с писателями и поэтами, участвуют в спортивной жизни города и области, занимая призыевые места.

Вот о чем поведала Валентина Козлова: «Я учусь в Сургутском ГПТУ-17 втор-

ой год по специальности плюточник — мозаичник. В нашем училище хорошие общежития, красивые кабинеты, большая библиотека, спортзал. Работают спортивные секции, разные кружки: чеканка, фехтование, любителей судовождения, есть анимбригада.

Стало традицией каждый месяц проводить день здоровья и день именинника. Дни здоровья мы проводим на воздухе, вечером слушаем беседы врачей. Именинникам вручаем подарки, музыкальные скрипки, накрываем праздничные столы.

Вот и сегодня после последних уроков часть учащихся отправится в спортивные соревнования, другие — за город в лес, где на этот раз проводится день здоровья. Там воспитанники будут состязаться в ловкости, в силе, будет проведена спортивная викторина.

А вечером их ждал праздник именинников, к которому готовы: в весь час.

Р. КАНАРЕЙКИНА.

◆ МЫ — МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ



В праздники особенно много работы у комсомольско-молодежного коллектива магазина «Рассвет». Предприятия торговли хлопотна. Быстро исчезают с полок фасованные товары.

Тогда, уже не считаясь со временем, в подмогу выходят обе смены. Сутра до

вечера на ногах Раисия Былалова. Шура Гончар и Ильин Легасий Ницкевич им усталость, для нее просто не остается времени.

На снимке: слева направо комсомолки Р. Былалова, Ш. Гончар, И. Легасия.

Фото В. Тучиловой.

Об утверждении Районных и Городских избирательных комиссий по выборам в районные и городские Советы депутатов трудящихся Ханты-Мансийского национального округа.

РЕШЕНИЕ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО ОКРУЖНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ № 63 от 26 апреля 1977 года.

На основании ст. 43, 44, 51, 52 «По положению о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР», исполнкомом окружного Совета депутатов трудящихся РЕШИЛ утвердить Районные и Городские избирательные комиссии по выборам в районные и городские Советы депутатов трудящихся Ханты-Мансийского национального округа в составе следующих представителей общественных организаций, обществ и колхозов трудящихся.

ПО ГОРОДУ СУРГУТУ:

Председатель Городской избирательной комиссии ГОЛЯКОВ Василий Григорьевич — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих.

Заместитель председателя Городской избирательной комиссии ГУЛАШКЕЕВ Владимир Петрович — от городской коммунистической организации.

Секретарь Городской избирательной комиссии САЗОНОВА Мария Ивановна — от рабочих инженерно-технических работников и служащих дирекции по строительству газопроводов.

Члены Городской избирательной комиссии:

АЧКАСОВА Людмила Егоровна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих управления производственно-технических комплектаций треста Сургутрубопроводстрой;

БЕРЕЗИНА Светлана Брониславовна — от городской организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи специализированного управления № 8 треста Сургутнефтепромстroi.

от рабочих, инженерно-технических работников и служащих специализированного участка треста Востокбурбид;

Чернышевский Анатолий Михайлович — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи специализированного управления № 8 треста Сургутнефтепромстroi.

ПО СУРГУТСКОМУ РАЙОНУ:

Председатель Районной избирательной комиссии КУРБАНОВ Вячеслав Николаевич — от городской коммунистической организации.

Заместитель председателя Районной избирательной комиссии МИЛЮТИНА Валентина Ефимовна — от коммунистической организаций исполнкома районного Совета депутатов трудящихся.

Секретарь Районной избирательной комиссии ЩЕМЕЛЕВА Галина Федоровна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи мостостроительного № 29 Мостостроительного треста № 11,

Члены Районной избирательной комиссии:

АРТАМОНОВА Галина Петровна — от коллектива работников Сургутской школы-интернаты;

ВЫОШКОВА Галина Еремеевна — от районной организации профсоюзных союзов работников госучреждений;

КУЗНЕЦОВ Вячеслав Николаевич — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Сургутского рыбокомбината;

ЧЕБЫКИНА Авдотья Николаевна — от рабочих, специалистов сельского хозяйства и служащих совхоза «Сургутский»;

Председатель исполнкома Ханты-Мансийского окружного Совета депутатов трудящихся А. Г. ГРИГОРЬЕВА.

Секретарь исполнкома Ханты-Мансийского окружного Совета депутатов трудящихся А. С. МУРОМЦЕВ.

● К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА ●

На снимках: строящаяся Юганской нефте-перекачивающая станция; плотник Николай Лейченко из СУ-6 треста Сургутнефтепромстroi.

Фото В. Березкина.



На Югане-реке

◆ НАШИ ИНТЕРВЬЮ

На Югане, в полуночью лета от Сургута, строится одноподъёмная нефтеперекачивающая станция. Это один из комплексов на магистрале нефтепровода Нижневартовска — Куйбышев, пусковой объект первого полугодия. Сооружает его трест Сургутнефтепромстroi, а главным действующим лицом выступает генподрядчик.

На строительной площадке наш неизгладимый корреспондент А. Зубарев встретился с главным инженером управления А. Б. Шастак. Вот что он рассказал:

— Наши строители высадились здесь в начале этого года. За прошедшие месяцы выполнена большая работа по строительству временного поселка: проживает сейчас 350 человек нашего управления и субподрядных организаций. Смонтирован основной корпус станции: укрытия обиных агрегатов, ограждения, кран-груженки, пульты управления. Всё это поставлено на монтаже технической части. Оно содержит строительство кабельных эстакад и ограждений, где нужно положить кабельную систему, а это, в свою очередь, срывает работу электрикам и кианикам. Если ПМК-3 объекта Сибирькомплектмонтаж монтирует свое отделение — все будет выполнено в срок.

— Наши строители высадились здесь в начале этого года. За прошедшие месяцы выполнена большая работа по строительству временного поселка: проживает сейчас 350 человек нашего управления и субподрядных организаций. Смонтирован основной корпус станции: укрытия обиных агрегатов, ограждения, кран-груженки, пульты управления. Всё это поставлено на монтаже технической части. Оно содержит строительство кабельных эстакад и ограждений, где нужно положить кабельную систему, а это, в свою очередь, срывает работу электрикам и кианикам. Если ПМК-3 объекта Сибирькомплектмонтаж монтирует свое отделение — все будет выполнено в срок.

— Если взять весь комплекс, строители идут в графике или отстали?

— В графике. Отставание наблюдается лишь на монтаже технической части. Оно содержит строительство кабельных эстакад и ограждений, где нужно положить кабельную систему, а это, в свою очередь, срывает работу электрикам и кианикам. Если ПМК-3 объекта Сибирькомплектмонтаж монтирует свое отделение — все будет выполнено в срок.

Станция Юган — вторая биография треста Сургутнефтепромстroi. Первым, Чиринская, в прошлом году получила гранитный паспорт качества, она была построена в рекордно короткие сроки. Так вот же побегает генерал, и будет продолжена на Югане.

На снимках: строящаяся Юганской нефте-перекачивающая станция; плотник Николай Лейченко из СУ-6 треста Сургутнефтепромстroi.

Фото В. Березкина.

